



УТВЕРЖДАЮ
Президент федерации шахмат
Камчатского края

Ю.Н. Максимов
« 21 » 01 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении всероссийских соревнований по шахматам среди мальчиков и девочек
до 9, 11, 13 лет, юношей и девушек до 15 лет
"Кубок Камчатки"
(номер-код спортивной дисциплины: 0880012811Я)

1. Цели и задачи соревнований

- повышение мастерства юных шахматистов;
- развитие в России объединенной системы детских соревнований по шахматам;
- определение победителей и призеров всероссийских соревнований по шахматам среди мальчиков и девочек до 9, 11, 13 лет, юношей и девушек до 15 лет "Кубок Камчатки" (далее – соревнования).

2. Организаторы и руководство соревнованиями

Общее руководство проведением соревнований осуществляют
Общероссийская общественная организация "Федерация шахмат России"
(далее – "ФШР").

Непосредственное проведение соревнования возлагается на
региональную общественную организацию «Федерация шахмат Камчатского
края» (далее - РОО ФШКК) и судейскую коллегию, согласованную с "ФШР".

Соревнования проводятся на основании настоящего Положения,
Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и
международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий
Министерства спорта Российской Федерации, календарного плана "ФШР" на
2020 год. Соревнование включено в План официальных физкультурных
мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2020 год.

Главный судья соревнований – международный арбитр, спортивный судья всероссийской категории Крюков Михаил Витальевич (г. Серпухов)

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам Минспорта РФ и законодательства Российской Федерации.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств командирующих организаций, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнования.

Соревнования проводятся в Камчатской краевой научной библиотеке им. С.П. Крашенинникова, г. Петропавловск-Камчатский, проспект Карла Маркса, 33/1.

4. Система проведения соревнований

Соревнования проводятся в возрастных группах:

- мальчики и девочки «до 9 лет» (2012-2015 г. р.)
- мальчики и девочки «до 11 лет» (2010-2011 г. р.)
- мальчики и девочки «до 13 лет» (2008-2009 г. р.)
- юноши и девушки «до 15 лет» (2006-2007 г. р.)

Турниры проводятся отдельно в каждой возрастной группе. Допускается участие мальчиков и девочек в более старших возрастных группах.

Поведение спортсменов во время турнира регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

5. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с 20 марта (день приезда) по 28 марта (день отъезда) 2020 года в Камчатской краевой научной библиотеке им. С.П. Крашенинникова, г. Петропавловск-Камчатский, проспект Карла Маркса, 33/1.

Расписание соревнований:

20 марта - день приезда.

Регистрация участников с 14-00 до 18-00;

Работа комиссии по допуску с 18-00 до 18-30.

Техническое совещание представителей с 18-30 до 19-00,

Заседание судейской коллегии с 19-00 до 19-30.

Жеребьёвка 1 тура в 20-00.

Торжественное открытие турнира - 21 марта в 10-00 час.

1 тур - 21 марта в 10.30 час.	5 тур – 24 марта в 15.00 час.
2 тур – 22 марта в 10.00 час.	6 тур – 25 марта в 10.00 час.
3 тур – 23 марта в 10.00 час.	7 тур – 25 марта в 15.00 час.
4 тур – 24 марта в 10.00 час.	8 тур – 26 марта в 10.00 час.
	9 тур – 27 марта в 10.00 час.

Торжественное закрытие турнира - 27 марта в 15-00.

28 марта - день отъезда.

6. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с Положением о всероссийских соревнований по шахматам среди мальчиков и девочек до 9, 11, 13 лет, юношей и девушек до 15 лет "Кубок Камчатки".

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта "шахматы", утверждёнными Приказом Министерства спорта РФ от 19.12.2017 г. № 1087 и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Система проведения – швейцарская, 9 туров. При количестве участников 11-14 человек – швейцарская система в 7 туров. В случае участия в группах 10 участников и менее система проведения – круговая. Жеребьевка компьютерная (Swiss Manager).

В каждом из турниров отдельной возрастной группы обязательно участие не менее 10 шахматистов – граждан России, представляющих не менее 3 субъектов Российской Федерации, строго соответствующих по возрасту и гендерной принадлежности к своей группе. Требование относится и к турнирам мальчиков, и к турнирам девочек. Если при регистрации участников требования по представительству регионов и участию граждан России в отдельной возрастной группе не выполнены, то «ФШР» не присваивает кубковые очки их участникам.

Организаторы могут объединить турниры мальчиков и девочек одного возраста. Такой турнир считается «смешанным», число его участников суммируется, зачетные очки рассчитываются, исходя из общего числа участников. Девочки, игравшие в смешанном турнире, получают очки в категории мальчиков. Полученные девочками в смешанных турнирах кубковые очки не суммируются с очками, полученными в турнирах девочек.

Исключение составляют «смешанные» турниры юношей и девушек до 15 лет. В них девушки, при наличии не менее 6 участниц, представляющих не менее 3-х субъектов РФ, получают зачетные очки и в своей номинации, и в номинации юношей, а при числе участниц, менее 6, и количестве субъектов, менее 3-х, – в номинации юношей.

Объединение возрастных групп не допускается.

Допускается участие мальчиков и девочек в более старших возрастных группах. В случае выступления участника в более старшей возрастной группе он получает очки в данной возрастной категории. Очки, полученные в разных возрастных категориях, не суммируются.

Контроль времени в возрастных категориях до 9, 11, 13, 15 лет – 90 минут на партию каждому участнику с добавлением 30 секунд на каждый ход,

начиная с первого, на электронных часах DGT.

Участники не могут вступать в переговоры по поводу ничьей до 40-го хода включительно. Запись партий для всех возрастных групп обязательна.

При опоздании на тур более чем на 30 минут, участнику засчитывается поражение.

Все турниры направляются на обсчет российского и международного рейтингов.

7. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревновании подаются до 10 марта 2020 года в РОО «Федерация шахмат Камчатского края» по телефонам:

(8-4152) 46-70-40 (раб.), +7 961 966 17 44

на электронную почту: makschess2012@yandex.ru, Максимову Юрию Николаевичу

В комиссию по допуску в день приезда предоставляются:

- заявка по установленной форме на каждого участника;
- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении - для спортсменов, не достигших 14 лет;
- полис обязательного медицинского страхования и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- копия документа, выданного Общероссийской общественной организацией «Федерация шахмат России», подтверждающего переход спортсмена из клуба или иной физкультурно-спортивной организации в другой клуб или иную физкультурно-спортивную организацию (если спортсмен в текущем году выступал за другой субъект Российской Федерации);
- квалификационная книжка спортсмена.

Форма именной заявки:

№ п/п	Ф.И.О	Дата рождения	Разряд	Российский рейтинг, ID	Возрастная группа	Субъект РФ	Контактный телефон	ФИО тренера

Представители, тренеры и участники несут персональную ответственность за подлинность документов, представляемых в комиссию по допуску. Регистрация участников и работа комиссии по допуску проводится 20 марта 2020 года с 14-00 час до 18-30 час в МБУДО «ДЮСШ № 1» по адресу: ул. Владивостокская, д.15.

Опоздавшие участники (не зарегистрированные до 18-00 часов) включаются в турнир по решению оргкомитета и при наличии мест со 2-го тура (в первом туре такому участнику ставится минус).

Обновляемые списки заявившихся участников, реквизиты для перечисления турнирных взносов публикуются на сайте www.kamchess.ru

8. Подведение итогов соревнований

Места в соревнованиях определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства набранных очков в турнирах по швейцарской системе места определяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

- результат личной встречи;
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- коэффициент Бухгольца;
- количество побед;
- число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами);
- средний российский рейтинг соперников.

В случае равенства набранных очков в турнирах по круговой системе места определяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

- результат личной встречи;
- коэффициент Зоннеборна-Бергера;
- система Койя;
- количество побед;
- число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами).

При равенстве очков и всех показателей при дележе мест зачетные очки и денежные призы делятся, медали и кубки – по жребию.

Кубковые очки начисляются в соответствии с Положением о всероссийских соревнованиях по шахматам среди мальчиков и девочек до 9, 11, 13 лет, юношей и девушек до 15 лет "Кубок Камчатки".

Порядок подачи и рассмотрения протестов - согласно правил вида спорта «шахматы».

Апелляционный комитет формируется на техническом совещании, состоит из 5 человек. При несогласии с решением главного судьи протест подается председателю апелляционного комитета участником или его представителем в письменном виде не позднее 30 минут после окончания тура и рассматривается до очередной жеребьевки. При подаче протеста вносится денежный залог в размере 2000 руб. При удовлетворении протеста денежный залог возвращается в полном размере, в противном случае денежный залог поступает в РОО «Федерация шахмат Камчатского края» на покрытие расходов по проведению соревнования.

9. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несут КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» и РОО «Федерация шахмат Камчатского края».

Оплата проезда главного судьи соревнований (Серпухов – Москва – Петропавловск-Камчатский и обратно) и проживание за счет КГАУ ЦСП, питание – за счет РОО ФШКК. Трансферты из аэропорта и в аэропорт, а так же

проживание иногородних участников – за счет КГАУ ЦСП.

Расходы, связанные с проездом и питанием иногородних участников, а также с проездом, проживанием и питанием сопровождающих лиц несут командирующие организации.

Участники турнира при регистрации, вносят турнирные взносы в размере 1100 (одна тысяча сто) рублей с одного участника. Все турнирные взносы поступают в РОО «Федерация шахмат Камчатского края». 80% от суммы собранных турнирных взносов расходуется на награждение победителей, 20% - на организацию и проведение турнира. В случае отказа спортсмена от участия по причинам, не зависящим от организаторов, турнирный взнос не возвращается.

Участники, занявшие 1-3 места в своих возрастных группах, награждаются кубками, медалями, грамотами и денежными призами. Размеры денежных призов объявляются до начала 3 тура соревнования.

Призы выдаются наличными на торжественном закрытии турнира - 27 марта - в 15-00 - победителям турнира или сопровождающим их лицам (при отсутствии участников турнира). При отсутствии на торжественном закрытии турнира победителей турнира или сопровождающих их лиц, призы не выдаются и не высылаются.

При получении приза гражданам РФ необходимо иметь при себе оригиналы и копии следующих документов: паспорт (свидетельство о рождении), страховое пенсионное свидетельство и ИНН (копии не возвращаются). Призы подлежат налогообложению в соответствии с законодательством РФ.

Проживание приезжих участников турнира и сопровождающих лиц: г. Петропавловск-Камчатский, гост. «Петропавловск». Стоимость проживания для сопровождающих лиц 1500 - 2000 руб. – место в двухместном номере.

Все уточнения и дополнения к данному положению регулируются регламентом соревнований.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.

Согласие на обработку персональных данных

Настоящим я, _____, _____,
являющийся законным представителем несовершеннолетнего

действуя в его интересах, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие _____,

на обработку (включая получение от меня, как законного представителя несовершеннолетнего и/или от любых третьих лиц, с учетом требований действующего законодательства Российской Федерации) свои персональные данные, персональные данные несовершеннолетнего, законным представителем которого я являюсь, в целях участия несовершеннолетнего, законным представителем которого я являюсь, в _____, _____, _____ в _____

(указать мероприятие)

Моими персональными данными и персональными данными несовершеннолетнего, законным представителем которого я являюсь, является любая информация, относящаяся ко мне и к несовершеннолетнему, законным представителем которого я являюсь, как к физическим лицам (субъектам персональных данных): фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, гражданство, документы, удостоверяющие личность, адреса фактического места проживания и регистрации по местожительству, почтовые и электронные адреса, номера телефонов, фотографии, сведения об образовании.

Своей волей и в своих интересах выражаю согласие на осуществление оператором любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных целей, в том числе выражаю согласие на обработку без ограничения моих персональных данных, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в т. ч. передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке; запись на электронные носители и их хранение; передачу оператором по своему усмотрению данных и соответствующих документов, содержащих персональные данные, третьим лицам, хранение персональных данных, фото- и видеосъемку в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ и Закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента представления бессрочно и может быть отозвано мной при представлении оператору заявления в простой письменной форме в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

«____» _____ 20 ____ г.

Ф.И.О., подпись